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Επιχειρηµατικότητα Νέων
2001-2005

2001-2002: 15 σχολεία (10 Γυµνάσια + 5 ΤΕΕ)
258 + 142= 400 µαθητές 

2002-2003: 100 σχολεία 
(30 Γυµνάσια +10 ΤΕΕ+ 60 Ε.Λ)
891+1753+136= 2780 µαθητές 

2003-2004 : 100 σχολεία ∆+ 50 ∆ηµοτικά 
(39 Γυµνάσια +13 ΤΕΕ +51 ΕΛ)+50 ∆ηµοτικά=

3192 +2780=5972 µαθητές 

2004-2005 : 56 σχολεία ∆+ 50 ∆ηµοτικά =
1650+2200=3850 µαθητές



Ποια ήταν η ανταπόκριση των µαθητών  στο Πρόγραµµα 
“Επιχειρηµατικότητα Νέων”; (καθηγητές - στελέχη)

∆ηµοτικό 100%
Γυµνάσιο        80% - 85%
Ενιαίο Λύκειο  92,9% - 100%
Τ.Ε.Ε             83,3% - 90,9%

Aνταπόκριση των µαθητών στο πρόγραµµα 
σύµφωνα µε τους καθηγητές ανά κατηγορία 

Μέσης Εκπαίδευσης
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Aνταπόκριση των µαθητών στο πρόγραµµα 
σύµφωνα µε τους συµβούλους ανά κατηγορία 

Μέσης Εκπαίδευσης και συνολικά
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Κατά τη διάρκεια των µαθηµάτων άρεσε περισσότερο 
στους µαθητές

Καθηγητές
Εναλλακτικές 
µέθοδοι 
διδασκαλίας
Στελέχη
Αντικείµενο 
Προγράµµατος

Θετικές αντιδράσεις µαθητών για το πρόγραµµα σύµφωνα 
µε την άποψη των καθηγητών ανά κατηγορία Μέσης 

Εκπαίδευσης και συνολικά 
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∆ραστηριότητες του προγράµµατος που έδειξαν 
περισσότερο ενδιαφέρον οι µαθητές σύµφωνα µε την 

άποψη των συµβούλων ανά κατηγορία Μέσης 
Εκπαίδευσης και συνολικά
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Ποιες θεµατικές ενότητες µελετήθηκαν

Οι καθηγητές
«Οικονοµία και Εγώ»

Οι Σύµβουλοι  
«Η Επιχείρηση σε 
∆ράση»

Θεµατικές ενότητες που µελετήθηκαν σύµφωνα µε την άποψη 
των καθηγητών ανά κατηγορία Μέσης Εκπαίδευσης
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Θεµατικές ενότητες που µελετήθηκαν σύµφωνα µε την άποψη των 
συµβούλων ανά κατηγορία Μέσης Εκπαίδευσης και συνολικά
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Χρειάστηκε επιπλέον µελέτη στο σπίτι;
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΕΕ

Αναγκαιότητα επιπλέον µελέτης στο σπίτι από 
τους µαθητές ανά κατηγορία Μέσης 

Εκπαίδευσης
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Αναγκαιότητα επιπλέον µελέτης στο σπίτ ι 
από τους µαθητές
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.

Το βοήθηµα που δόθηκε για την µελέτη κάθε 
θεµατικής ενότητας

Αξιολόγηση του βοηθήµατος από τους µαθητές
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Συνεργασία στελέχους - καθηγητή

Άνοιγµα σχολείου στην κοινωνία...

Συνεργασία υπεύθυνου καθηγητή µε στέλεχος
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Παρατηρήσεις και Προτάσεις
(Θετικά και αρνητικά σηµεία του προγράµµατος).

Το πρόγραµµα αποτελεί εκπληκτική εµπειρία για τους   
καθηγητές, στελέχη και κυρίως τους    µαθητές
Μ.Ο. Ωρών διδασκαλίας: 15 (καθηγητές), 9 (σύµβουλοι)

Θετικές παρατηρήσεις µαθητών για το πρόγραµµα
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Θετικές παρατηρήσεις µαθητών για το πρόγραµµα ανά 
κατηγορία Μέσης Εκπαίδευσης
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Ο συνολικός χρόνος που είχατε στη διάθεση σας ήταν αρκετός 
για την    ανάπτυξη των θεµάτων που επιλέξατε;

Αναγκαιότητα ένταξης στο 
Πρόγραµµα Σπουδών
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Επάρκεια χρόνου για την ανάπτυξη θεµάτων 
σύµφωνα µε την άποψη των καθηγητών 
ανά κατηγορία Μέσης Εκπαίδευσης
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Επιχειρηµατικότητα Νέων
2001-2005

Αναγκαιότητα ένταξής του στην νοµοθεσία 
για τις σχολικές δραστηριότητες.

≅ Αναγκαιότητα συνέχισης της βελτίωσης της 
ποιότητας της παρεχόµενης εκπαίδευσης.
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